

ГЕУЛА



Вестник
Эрн
Мошиаха



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун субботы Лех-Леха (26.10.01)

י"א מרחשון ה'תשס"ב

185

Колесо истории

Израильские войска, в ответ на убийство непреклонного Ганди и беспредел арабов, вновь закрепляются в главных городах автономии. История Израиля настойчиво повторяется. Повторит ли Шарон ошибку, допущенную кабинетом Бегина, в Ливанской войне?

Беседа Ребе Короля Мошиаха Шлита о Ливанской войне в 82-м спустя 20 лет по-прежнему актуальна:

Цена промедления

Согласно мнению специалистов, операцию по очистке страны (Ливана) от палестинских баз можно было бы закончить за несколько дней. Но проходят недели, а войска стоят без движения.

Вместо того чтобы добить врага, члены правительства устраивают бесконечные совещания, шлют гонцов, выслушивают "компетентные мнения"... Между тем стоять, просто стоять в Ливане небезопасно. Каждый день есть новые раненные или хуже того...

Люди, которые не дают завершить операцию "Мир Галилея", - те же, кто требовал вернуть арабам еврейские земли, доставшиеся Израилю после Шестидневной войны. Во время этой войны победа над многими противниками пришла к евреям так быстро, Всевышний явил такие чудеса, что даже люди, не привыкшие упоминать имя Б-га, стали упоминать Его.

В это самое время израильские политики помчались в Вашингтон, чтобы сообщить, что не собираются удерживать территории, политые кровью еврейских солдат. Что большую их часть они хотят вернуть.

В Вашингтоне не поверили. В словах евреев искали какую-то хитрость, подвох. Но израильские политики убеждали, что они говорят вполне серьезно. Пока не убедили.

И тут Всевышний явил еще одно чудо. Арабы отказались взять земли обратно. Они утверждали, что им не нужно подкачки.

Они надеются отобрать всю территорию Израиля.

Танки в Рамалле



Военный контроль над городами с арабским населением - путь к достижению мира и безопасности в регионе.

Что скажет гой?

В Израиле есть группа профессиональных политиков, которая привыкла постоянно попадать впросак. Они твердят о безопасности и мире, а навлекают на евреев войну.

Действия этих политиков строятся по некоему шаблону. Сперва, когда страна и народ находятся в опасности, они медлят приступить к решительным действиям. Потом, когда рука Всевышнего творит чудеса и евреи избегают катастрофы, они не стесняются приписать себе плоды победы. А затем они стараются отдать врагам обратно эти плоды - якобы ради мира.

Но такая политика неизбежно ведет к новой войне.

Поэтому после Шестидневной войны была война Йом-Кипура, а ее сменила война в Ливане... После трехкратного повторения одной и той же ошибки не только мудрец, не только человек мог бы догадаться, что нужен другой подход. Но израильские политики с упорством, которым сами гордятся, продолжают твердить о том, что миролюбие превыше всего. На самом деле не мир их так волнует, а то, "что скажет гой".

Объявив себя "любящими Сион", поселившись на Святой земле, они продолжают оставаться в темноте галута. И это видно по их поступкам, по их политике. Они заискивают перед народами мира, они готовы плясать перед ними, лишь бы услышать ласковое слово.

На самом деле и любовь их к народам мира не так уж сильна. Гораздо больше они любят гоя, которого поселили в собственной душе, - ту силу, которая противостоит еврейству и Торе.



Поэтому напрасно пытаются переубедить этих политиков, указывая им на объективные обстоятельства, поведение арабов и т.д. Можно повлиять на человека, указав на ошибку, о которой ему не было известно. Но эти политики знают о своей ошибке. Где уж и не знать, когда она была столько раз повторена. Эти люди бегут от реальности, им хочется жить во сне! Но их сны не должны вредить нормальным людям. Из-за них не должны погибать солдаты, стоя под пулями и неделями ожидая приказа о наступлении.

Какой же выход?

Ту часть города, где засели палестинцы, нужно окружить со всех сторон, чтобы никто не мог ни войти, ни выйти. Затем надо выдвинуть на позиции такое количество пушек и других орудий, которое способно превратить этот район в один сплошной курган. А потом, за пять минут до обстрела, - больше времени давать не нужно - следует объявить, что каждый, кто желает спастись, может бежать и сдаваться. Понятно, что без всяких условий - на милость победителя.

Таким образом можно завершить операцию, не подвергая жизнь еврейских солдат опасности. Более того, риск для жителей Бейрута гораздо меньше. Да и сами террористы предпочтут жизнь в плену, если убедятся, что евреи способны действовать серьезно.

Мы должны избавиться от трусливых политиков, за ошибки которых придется платить еврейской кровью. Мы должны бить врага решительно и серьезно. Нужно, чтобы эта война оказалась последней войной. Ведь галут кончается, и шаги Мошиаха уже слышны. Тогда наступит настоящий мир, и "народ на народ не поднимет меча". Тем более не поднимут меч на евреев.

перевод: Эзра Ховкин
(фрагменты из беседы)

Да здравствует Любавичский Ребе ШЛИТА - Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением



Тора глазами Мошиаха

Испытание души

Первое из испытаний Авраама, о котором упоминает Тора, описывается в начале главы "Лех-Леха": "Уйди из земли твоей, с родины своей, из дома отца твоего, в землю, которую я укажу тебе".

[Учение Хасидизма дает нам объяснение каждого слова этого стиха так, как он описывает внутренние закономерности событий, происходящих с б-жественной душой еврея, во время ее спуска в материальность мира и облечения в тело].

Говоря о порядке спуска души через миры:

- "Из земли твоей" - душа как она существует выше мира Ацилут ["арец (земля)"] - происходит от слова "рацион (воля)". Воля Всевышнего соответствует аспектам Б-жественности, "предшествующим" творению миров].

- "С родины своей" - душа, как она спускается через мир Ацилут [(наиболее высокий из миров б-жественной эманации)]. Мир Ацилут называется родиной души, поскольку корень всех душ наличествует в этом мире, точнее, - в сфере "хахма" - высшей из б-жественных сферот мира Ацилут.

- "Из дома отца твоего" - как душа находится в мире Брия [(следующем за Ацилут "мире Разума")], в этом мире светит сфера "бина", и "малхут" Ацилута становится [сфирой] "кетер" мира Брия.

И вот говорят душе: "Выйди из земли твоей, с родины твоей, из дома отца твоего!" Приказывают ей спуститься из ее корня и источника через все ступени, откуда она не достигнет уровня: "в Землю, которую Я укажу тебе", - пока не оденется в материальное тело, благодаря чему, служа Всевышнему, достигнет наивысшего поднятия.

- Я - Сущность Бесконечного, показывает тебе, что именно "внизу" можно достичь самой сущности Творца. Как написано в четвертой главе "Тании": "...мысль не постигает Его никаким другим образом, кроме как когда Он облачается в Тору и ее заповеди".

По беседе 13 Тамуза 5714 (1953) года.

Yeshiva.ru

СВОД ЗАКОНОВ

"Последняя вода"

Перед "Благословением после трапезы" принято читать главы из книги Теилим, а также еще несколько цитат из Танаха (см. сидур).

Затем омывают пальцы рук. Эта процедура называется "маим ахроним". Принято мокрыми пальцами вытирать губы. После маим ахроним не разговаривают до конца благословения.

Для маим ахроним пригодна вода или др. напитки, за исключением вина - оно представляет собой особую ценность. Нельзя выливать маим ахроним на пол или на землю, где на нее может наступить человек потому что, как объясняет Каббала, эта вода приобретает чрезвычайно сильную ритуальную нечистоту.

Контактные телефоны "Геула":
(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГеуль, 38, Бат-Ям
Geula@Moshiach.RU

Стоит посетить: www.MoshiachInRussian.com

Чудеса сегодня Забывтый доллар

Наоми могла стоять часами в длинной очереди вместе с тысячами других таких же как она людей только для того, чтобы увидеть улыбку Любавичского Ребе ШЛИТА и, получив от него доллар и благословение, стать посланником в выполнении заповеди цдака (благотворительность).

Настолько была сильна ее привязанность к Ребе, что однажды, будучи маленькой пятилетней девочкой, она, простояв довольно долгое время в очереди за долларом и, наконец, добравшись до Ребе, неожиданно для себя воскликнула: "Я!", как солдат, стоящий перед командиром и готовый выполнить любой его приказ.

Сейчас ей было четырнадцать. Шел 1998-й год, но для нее ничего не изменилось. Она по-прежнему была готова следовать словам Ребе Короля Мошиаха...

...Однажды, в феврале, ее доставили в госпиталь с острой болью в области живота. Болезнь имела длительное и сложное название, и врач, проводивший обследование, сказал, что необходимо срочное хирургическое вмешательство.

Родители Наоми были очень обеспокоены случившимся. Раньше, в случае каких-либо проблем, они обращались к Ребе ШЛИТА и тот, с дружелюбной улыбкой, протягивал доллар с благословением и проблемы решались сами собой.

Чувствуя, что должна что-то предпринять, а не просто переживать, сложа руки, мама Наоми, госпожа Курински, решила обра-

титься за советом к Ребе через сборник писем "Игрот Кодеш".

Открыв книгу и получив ответ с благословением, она немного успокоилась, однако ей так не хватало чудесного доллара, которым всегда сопровождалось благословение Ребе. Ее материнское чувство подсказывало: если бы дочка держала в руках доллар Ребе во время операции, это успокоило бы девочку лучше любого наркоза.



Вечером перед операцией, навестить девочку пришла близкая подруга их семьи. Увлечшись беседой

о детях, госпожа Курински поделилась с ней своими переживаниями: завтра операция и как ей не достать доллара от Короля Мошиаха.

Услышав это, ее подруга изменилась в лице. Несколько лет назад она поехала к Ребе, взяв с собой (с разрешения мамы, разумеется) маленькую Наоми. Ребе дал им две долларовые купюры - для нее и для девочки. Машинально спрятав доллар Наоми к себе в сумочку, она забыла о нем. И только сейчас, услышав историю эту историю, вспомнила об этом!

Она заглянула в боковую кармашек сумочки - доллар по-прежнему лежал там...

Не было предела счастью женщин, стало ясно, что этим долларом Ребе дает благословение маленькой Наоми.

...Хирург был очень удивлен. Первый раз перед операцией, он видел счастливо улыбающегося пациента...

перевод: Элияу Элкин

Каждое воскресенье перед Сефен-Сефенти (770) в Бруклине выстраивалась огромная очередь: евреи со всего мира один за другим подходили к Ребе Королю Мошиаху Шлита рассказывали о своих заботах и просили его святого благословения.

Вслушав просьбу, Ребе обычно протягивал еврею американский доллар со словами "Браха ве-ацлаха". Такой доллар из святых рук праведника человек хранит как зеницу ока - он залог его благополучия во всех сферах жезни. Но сегодня не время думать только о себе - огромное количество евреев нуждаются в благословении Ребе и хасиды идут им на встречу, они готовы расстаться с долларом Ребе, чтобы его получил еще один еврей. Без сомнения именно с такой целью Ребе раздавал доллары - сделать человека посланником в этом добром деле.

МОРЕ "Геула" по-прежнему дарит каждому спонсору нашей организации, пожертвовавшему 770 шекелей на русскую алию, чудесный доллар Ребе. Пусть Геула войдет в ваш дом и у вас будет "Благословение и успех"!

Звоните по телефону 03-658-46-33 или 052-726-142

